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1. ¿Cree que este curso es útil para la formación de un doctorando?

6 respuestas

Iniciativa emprendedora y creación de
empresas 2020-2021 (1C) | Formación
transversal | Escuela de Doctorado
UC3M
6 respuestas

Publicar datos de análisis

Sí, y la recomendaría a otros
doctorandos en mi programa de
doctorado.
Sí, aunque no la recomendaría
a otros doctorandos de mi
programa de doctorado.
No, y no la recomendaría a
doctorandos de ningún
programa de doctorado.

100%
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2. Nivel de satisfacción respecto a las sesiones virtuales:

6 respuestas

3. Nivel de satisfacción respecto al material docente:

6 respuestas
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4. Nivel de satisfacción respecto a las actividades:

6 respuestas

5. La carga de trabajo es adecuada a los objetivos del curso:

6 respuestas

6. ¿Qué contenidos o actividades ha considerado más interesantes?:

2 respuestas

Modelo de negocios canvas

La presentación del proyecto de negocio
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7. ¿Hay algo que se pueda mejorar?

2 respuestas

Plantear la continuidad de las ideas de negocios

La sesión final es un poco técnica y poco interactiva

8. Nivel de satisfacción respecto a la docente Mª Jesús Nieto:

6 respuestas

9. Nivel de satisfacción respecto a la docente Alicia Rodríguez:

6 respuestas
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10. Nivel de satisfacción respecto a la docente Mª José Herrero:

6 respuestas

11. ¿Qué opina de la docencia telemática en comparación con la presencial?
(opcional)

4 respuestas

Peor. Creo que habría podido ser más colaborativa entre los alumnos y los profesores si
hubiese sido presencial. Una pena.

Me gusta mas presencial aunque claro así podemos ir trabajando e investigando en lo
que se explica mientras vez la clase

Tiene cosas muy buenas para los doctorando porque da mayor flexibilidad. Si el profesor
hace que la clase sea participativa, está muy bien.

Agradezco vuestro esfuerzo. Me habría gustado más participación e intercambio de
opiniones por nuestra parte. Este curso de forma presencial imagino que habría sido
incluso mejor.
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12. Valoración global del curso

6 respuestas

13. Comentarios o sugerencias (opcional)

1 respuesta

Agradecimiento por compartir todo sus conocimientos

14. ¿Cuándo prefiere realizar nuestros cursos de formación transversal?

6 respuestas

Este contenido no ha sido creado ni aprobado por Google. Noti�car uso inadecuado - Términos del Servicio -
Política de Privacidad
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